PELIEHNE KBAOPATHbBIX
HEPABEHCTB

IleJsb ypoka:

*BbIIBUTH YPOBEHDb OBJIAJICHUS
KOMILIEKCOM 3HAHUU U YMEHUU T10
TEME;

*Pa3BrBaTh HABBIKKM CAMOKOHTPOJI
[IPU BBINIOJIHEHUN CAMOCTOSTEIIBHOM
paboThI
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ILhan ypoka
*Kpocc-onpoc
Hauau ommoKy
'«MaTreMaTH4YeCKOEe JIOTO»
CamocrofiTeJIbHAdA padora
e3ajaHHe HA JIOM

UTor ypoka



lJTo TAKOC HYJIHU PYHKIIUH?

Kak naumu nynu ¢pynkyuu?

Kak 3HaK JUCKPUMHHAHTA
BJMACT HA pelleHue
KBAJAPATHOI0 HEPaBEeHCTBA?

Umo 3a6ucum om 3HaKka
nepeozo Koahgphunuenma
Keaopamuyunou yukuyuu?




Pemurs HepaBeHCTBO
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Otger: 1=x=2



' \ -3x+2<0
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